

全新工银亚洲私人银行2022综合健康礼遇一览

工银亚洲私人银行为尊贵客户诚意推出「**五合一**」**一站式综合健康礼遇**，为您的健康保驾护航，守护您的财富与健康。



一重礼 尊享免费健康检查服务*

香港素以完善的医疗设施、专业的医疗服务及医疗体系闻名，加上邻近中国内地，来往便利，因此成为高净值人士寻求健康服务的首选地点之一。

工银亚洲了解客户需求，为我们的尊贵私人银行客户提供**免费健康检查服务**，并邀请具备本地专业医生团队、先进医疗设备和卓越服务的私家医院——**港怡医院**作为合作伙伴。

每位工银亚洲私人银行合资格客户每年可享用免费健康检查套餐一次，按客户账户平均资产总值分为两个不同服务级别，分别为「至尊健康检查套餐」、「优越健康检查套餐」，**套餐市场价值高达\$29,628港元**。

二重礼 额外健康检查服务折扣优惠*

除所提供的免费健康检查服务外，客户如欲在**港怡医院**购买额外的身体检查项目，还可即享门诊价高达**9折**优惠！

注：不包括住院检测项目；优惠项目及价格由港怡医院的最终收费为准，受港怡医院条款及细则约束；额外折扣优惠只适用于享用健康检查后追加的指定检测项目，客户亦须于检查当天预约或进行该检测方能享用此优惠。

三重礼 香港私家医院专科预约服务*

港怡医院提供丰富而优质的专科服务，工银亚洲私人银行可为尊贵客户预约**港怡医院**多达30多个专科及分科的服务，尽力让您获得更快更直接的医疗服务。

免费专车服务

港怡医院提供免费专车服务往来港铁黄竹坑站（A出口对面）及医院（正门）。客户预约时需提供希望预约的服务以及日期时间。

注：专科预约及免费专车服务以港怡医院的最新公布为准。

四重礼 HPV九价疫苗预约注射及优惠*

HPV九价疫苗优惠再加码！工银亚洲私人银行可协助客户以优惠价格登记**港怡医院**HPV九价疫苗注射。优惠限时，注意把握时机！

注射疫苗费用

- 9-14岁：\$4,500港元（包含两针）
- 15岁或以上：\$6,200港元（包含三针）

五重礼 代理多项医疗保险计划*#

工银亚洲代理多项医疗及意外保险计划，全方面迎合客户的保障需求，更可就无法预知的事故为您和家人提供周全保障，令您加倍安心。

注：中国工商银行（亚洲）有限公司（「工银亚洲」或「本行」）是富卫人寿保险（百慕达）有限公司（「富卫」）及中国人寿（海外）股份有限公司（「中国人寿（海外）」）的代理人，而有关产品是富卫及中国人寿（海外）而非工银亚洲的产品；及对于银行与客户之间因销售过程或处理有关交易而产生的合资格争议（定义见金融纠纷调解计划的金融纠纷调解的中心职权范围），银行须与客户进行金融纠纷调解计划程序；然而，对于有关保险产品的合约条款的任何争议应由该保险产品供应商与客户直接解决。

***如欲使用以上各项服务，请联络您的专属工银亚洲私人银行客户经理，以获得更多详情。** 项目详情及价格由合作伙伴最终收费为准，须受各项目及合作伙伴有关服务条款及细则所约束。

风险披露：以上资料只供参考之用，并不借此引导任何人投资或构成任何投资的要约。投资涉及风险，投资产品价格可升亦可跌，甚至会成为毫无价值。投资产品未必一定能够赚取利润，反而可能会招致亏损。投资于非本土货币结算的产品或会受到汇率波动的影响，可能导致本金出现亏损。任何投资产品的过去表现并不一定可作为将来表现的指引。您应明白到认购、收购或购买非香港注册之任何投资，其收益的收纳及收取和其他行政事宜可能不受香港法律管辖。您应承担一切有关于处理该等非香港法律管辖的投资的一切风险。在作出任何投资决定前，您应就本身的财务状况及需要、投资目标及经验，详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。您应于进行交易或投资前寻求独立的财务及专业意见，方可作出有关投资决定。

健康是您一生的财富，工银亚洲私人银行与您一同守护。